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Saúde e segurança
Antes de utilizar o produto e/ou os acessórios, leia atentamente este manual  
e os manuais do hardware compatível. Guarde as instruções para utilização futura. 
Os pais ou encarregados de educação das crianças devem ler este manual para 
uma utilização segura. 

Respeite todos os avisos, precauções e instruções.

AVISO
ONDAS DE RÁDIO 
Respeite todos os sinais e instruções que exijam a desativação de um dispositivo 
elétrico ou de um produto de rádio em áreas designadas, tais como bombas de 
gasolina/postos de abastecimento, hospitais, áreas de detonação de explosivos, 
atmosferas potencialmente explosivas ou aeronaves.

FERIMENTOS EM CRIANÇAS PEQUENAS 
PERIGO DE ASFIXIA – Peças pequenas. Mantenha o produto e os acessórios fora  
do alcance de crianças pequenas. 

NUNCA DESMONTE NEM MODIFIQUE O PRODUTO OU OS ACESSÓRIOS
Existe um risco de incêndio, choque elétrico ou ferimentos.

Precauções
Configuração e manuseamento
• Certifique-se sempre de que o produto, os acessórios e os respetivos conectores 

não têm líquido, pó em excesso e partículas pequenas.
• Não exponha o produto, os acessórios ou a bateria a temperaturas extremamente 

elevadas ou baixas durante o funcionamento, transporte ou armazenamento.
• Não deixe o produto ou os acessórios expostos à luz solar direta durante longos 

períodos de tempo (por exemplo, num automóvel durante o verão).
• Não toque nos conetores nem insira quaisquer objetos no produto.
• Não utilize os cabos ou os conectores se estes estiverem danificados ou tiverem 

sido modificados.
• Não coloque itens pesados sobre o produto, os acessórios ou os cabos,  

não atire nem deixe cair o produto e não o exponha a qualquer outro tipo  
de impactos físicos fortes.

Utilização e manuseamento
Cuidados e limpeza 
Limpe com um pano macio e seco. Não utilize diluente, benzina ou álcool.  
Evite utilizar toalhetes, panos com químicos e outros produtos que contenham 
essas substâncias.

Reciclagem de produtos no final da vida útil
O produto é fabricado com plásticos e metais.  
Respeite as regulamentações locais ao eliminar os produtos. 

Quando encontra este símbolo em qualquer um dos nossos produtos elétricos ou 
na respetiva embalagem, isso indica que o produto elétrico não deve ser eliminado 
juntamente com o lixo doméstico normal na UE, no Reino Unido, na Turquia ou 
outros países com sistemas de recolha de resíduos separados. Para assegurar  
o tratamento correto dos resíduos, elimine-os através de um serviço de recolha 
autorizado, em conformidade com as leis ou requisitos locais. Os produtos elétricos 
usados também podem ser eliminados sem quaisquer custos quando compra 
produtos novos do mesmo tipo.

Além disso, no Reino Unido e nos países da UE, os revendedores de maiores 
dimensões poderão aceitar pequenos produtos eletrónicos usados sem quaisquer 
custos. Pergunte no seu revendedor local se este serviço está disponível para  
os produtos que pretende eliminar. Assim, ajudará a conservar os recursos naturais 
e a melhorar as normas de proteção ambiental relativas ao tratamento  
e à eliminação de resíduos elétricos.

Informações de conformidade

Este produto foi fabricado pela ou em nome da Sony Interactive Entertainment Inc., 
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Importado para a Europa e distribuído por (exceto Reino Unido): Sony Interactive 
Entertainment Deutschland GmbH / Sony Interactive Entertainment Polska  
Sp. Z. o.o. / Sony Interactive Entertainment Italia S.p.A. / Sony Interactive 
Entertainment Benelux B.V. / Sony Interactive Entertainment France S.A. / Sony 
Interactive Entertainment España S.A. - Zeughofstrasse 1, 10997 Berlin, Germany.
Sony Interactive Entertainment Ireland Limited, 2nd Floor, 2/3 Rogers Lane,  
Dublin 2, Ireland. 

As questões relativas à conformidade do produto com a diretiva em vigor na União 
Europeia devem ser enviadas para o representante autorizado do fabricante — Sony 
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Para clientes na UE, Reino Unido e Turquia  
Declaração de “Conformidade Informal” com a Directiva RE 
Sony Interactive Entertainment Inc. declara que este produto está conforme com 
os requisitos essenciais e outras disposições da Directiva 2014/53/UE. 
Para mais informações, por favor, consulte a seguinte URL:  
https://www.compliance.sony.eu 
As frequências utilizadas pela funcionalidade de rede sem fios deste produto  
são a banda de 2,4 GHz. 
Banda de frequência sem fios e potência de saída máxima: 
– 2,4 GHz proprietário: menos do que 10 mW. 

Especificações
O design e as especificações estão sujeitos a alterações sem aviso prévio. 

Potência nominal de entrada 5 V  0,1 A

Dimensões externas
Aprox. 48 × 16 × 8 mm

(largura × altura × profundidade)

Peso Aprox. 4 g

Sistema de comunicação PlayStation Link™ (2,4 GHz)

Temperatura de funcionamento 5 °C a 35 °C

Garantia
Este produto está abrangido durante 12 meses a contar da data de compra  
pela garantia do fabricante fornecida pela Sony Interactive Entertainment Europe 
Limited, sita em 10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, Reino Unido.  
Para obteres todos os detalhes, consulta a garantia fornecida com a embalagem  
da PS5® ou visita:   
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/

 

Vigtige sundheds- og sikkerhedsoplysninger
Før du bruger produktet og/eller tilbehør, bør du læse denne brugervejledning  
og eventuelle vejledninger til kompatibel hardware omhyggeligt. Gem vejledningen 
til senere brug. Forældre eller værger til børn bør læse denne brugervejledning for 
sikker brug. 

Overhold alle advarsler, forholdsregler og instruktioner.

ADVARSEL
RADIOBØLGER 
Overhold alle skilte og instruktioner, der kræver, at der slukkes for en elektrisk  
enhed eller et radioprodukt i bestemte områder, f.eks. tankstationer, hospitaler, 
sprængningsområder, potentielt eksplosive atmosfærer eller fly.

PERSONSKADE PÅ SMÅ BØRN 
KVÆLNINGSFARE –  små dele. Opbevar produktet og tilbehør utilgængeligt  
for små børn. 

DU MÅ ALDRIG ADSKILLE ELLER ÆNDRE PÅ PRODUKTET  
ELLER TILBEHØRET
Der er risiko for brand, elektrisk stød eller personskade.

Forholdsregler
Opsætning og håndtering
• Sørg altid for, at produktet, tilbehør og dets stik er fri for væske, for meget støv  

og for mange små partikler.
• Udsæt ikke produktet, tilbehør eller batteriet for ekstremt høje eller lave temperaturer 

under brug, transport eller opbevaring.
• Udsæt ikke produktet eller tilbehør for direkte sollys i længere perioder  

(som f.eks. i en bil om sommeren).
• Berør ikke stikkene, og indsæt ikke noget i produktet.
• Brug ikke kabler eller stik, hvis de er beskadigede, eller der er ændret på dem.
• Undlad at placere tunge genstande på produktet, tilbehør eller kablerne, kaste eller 

tabe produktet eller på anden måde udsætte det for stærk fysisk påvirkning.

Brug og håndtering
Vedligeholdelse og rengøring 
Tør med en blød, tør klud. Brug ikke fortynder, rensebenzin eller alkohol. Undgå  
at bruge servietter, kemisk behandlede klude og andre produkter, der indeholder 
sådanne stoffer.

Genanvendelse af udtjente produkter
Produktet er fremstillet af plast og metal.  
Følg lokale bestemmelser ved bortskaffelse af produkterne. 

Når du ser dette symbol på vores indpakning eller på et af vores elektriske produkter, 
indikerer det, at det pågældende produkt ikke bør smides væk som almindeligt 
husholdningsaffald i EU, Storbritannien, Tyrkiet eller andre lande med affaldssortering. 
Du kan sikre korrekt behandling af dit affald ved at indlevere det til et autorisereret 
indsamlingsanlæg i overensstemmelse med gældende lovgivning eller krav. Kasserede 
elektriske produkter kan også indleveres gratis til forhandlere ved køb af et nyt produkt 
af samme type.

Visse større forhandlere i Storbritannien og EU tager desuden imod kasserede 
elektriske produkter gratis. Spørg din lokale forhandler, om denne tjeneste er 
tilgængelig for de produkter, som du ønsker at kassere. På denne måde hjælper  
du gennem korrekt behandling og kassering af elektrisk affald med at bevare naturens 
ressourcer og forbedre standarder for miljøbeskyttelse.

Information om overensstemmelse

Dette produkt er fremstillet af eller på vegne af Sony Interactive Entertainment Inc.,  
1-7-1 Konan Minato-ku, Tokyo 108-0075 Japan.

Importeret til Europa og distribueret af (undtagen Storbritannien)  
Sony Interactive Entertainment Ireland Limited, 2nd Floor, 2/3 Rogers Lane,  
Dublin 2, Ireland. 

Forespørgsler til produktoverensstemmelse i EU skal sendes til forhandlerens 
autoriserede repræsentant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V.,  
Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

For kunder i EU, Storbritannien og Tyrkiet  
RE-direktivets “uformelle overensstemmelseserklæring” 
Hermed erklærer Sony Interactive Entertainment Inc., at dette produkt overholder 
de væsentlige krav og øvrige relevante krav i direktiv 2014/53/EU. 
Du kan finde yderligere oplysninger på følgende URL-adresse: 
https://www.compliance.sony.eu 
De frekvenser, der anvendes af dette produkts trådløse netværksfunktion, 
er i 2,4 GHz-området. 
Trådløst frekvensbånd og maksimal udgangseffekt: 
– Beskyttet 2,4 GHz: mindre end 10 mW. 

Specifikationer
Design og specifikationer kan blive ændret uden varsel. 

Indgangseffekt 5 V  0,1 A

Ydre dimensioner
Ca. 48 × 16 × 8 mm

(Breite × Höhe × Tiefe)

Vægt Ca. 4 g

Kommunikationssystem PlayStation Link™ (2,4 GHz)

Driftstemperatur 5 °C til 35 °C

Garanti
Dette produkt er dækket i 12 måneder fra købsdatoen af producentens garanti fra  
Sony Interactive Entertainment Europe Limited, 10 Great Marlborough Street, London, 
W1F 7LP, Storbritannien. Se den medfølgende garanti i PS5®-pakken for at få flere 
oplysninger, eller besøg:  
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/

Viktig hälso- och säkerhetsinformation
Läs noga igenom den här bruksanvisningen och bruksanvisningar för kompatibel 
maskinvara innan du använder produkten och eventuella tillbehör. Spara 
instruktionerna. De kan behövas i framtiden. Föräldrar eller vårdnadshavare  
till barn bör läsa den här bruksanvisningen för säker användning. 

Uppmärksamma alla varningar, föreskrifter och anvisningar.

VARNING
RADIOVÅGOR 
Observera alla skyltar och instruktioner som kräver att en elektrisk enhet eller 
radioprodukt stängs av i särskilda områden, till exempel bensin-/tankstationer,  
sjukhus, sprängningsområden, potentiellt explosiva atmosfärer eller flygplan.

SKADOR PÅ SMÅ BARN 
KVÄVNINGSRISK – smådelar. Förvara produkten och tillbehören utom räckhåll  
för små barn. 

PLOCKA ALDRIG ISÄR ELLER BYGG OM PRODUKTEN  
ELLER DESS TILLBEHÖR
Det finns risk för brand, elstötar eller skada.

Försiktighetsåtgärder
Inställning och hantering
• Se alltid till att produkten, tillbehören och alla kontakter är fria från vätska,  

damm och små partiklar.
• Utsätt inte produkten, tillbehören eller batteriet för extremt höga eller låga 

temperaturer under användning, transport eller förvaring.
• Lämna inte produkten eller tillbehören i direkt solljus under en längre tid  

(t.ex. i en bil på sommaren).
• Rör inte kontakterna och för inte in något i produkten.
• Använd inte kablarna eller kontakterna om de är skadade eller modifierade.
• Placera inte tunga föremål ovanpå produkten, tillbehören eller kablarna. Kasta inte 

omkring produkten och undvik att tappa den eller på annat sätt utsätta den för  
kraftiga stötar.

Användning och hantering
Skötsel och rengöring 
Torka med en mjuk och torr tygtrasa. Använd inte lösningsmedel, bensin eller  
alkohol. Undvik att använda dukar, kemiska rengöringsdukar och andra produkter  
som innehåller sådana ämnen.

Återvinning av uttjänta produkter
Produkten är tillverkad av plast och metall.  
Följ lokala bestämmelser när du kasserar produkterna. 

När du ser den här symbolen på elektronisk utrustning eller paketering från oss vet  
du att det här är en elektronisk produkt som inte ska slängas i hushållssopor inom EU, 
Storbritannien och Turkiet eller andra länder där separat sophantering finns tillgänglig. 
För att se till att avfallet hanteras på rätt sätt ska du lämna in det på en behörig 
återvinningscentral i enlighet med alla tillämpbara lagar eller krav. Elektroniskt  
avfall kan även lämnas in kostnadsfritt hos återförsäljare när du köper en ny produkt  
av samma typ.

I Storbritannien och inom EU kan större kedjor dessutom ta emot mindre elektroniska 
produkter kostnadsfritt. Fråga din återförsäljare om den tjänsten finns tillgänglig för  
de produkter du vill slänga. När du gör det hjälper du till att spara på naturliga resurser 
och förbättrar standarden för miljöskydd när det gäller behandling och avfallshantering 
av elektroniska produkter.

Information om överensstämmelse

Produkten är tillverkad av, eller tillverkad på uppdrag av, Sony Interactive Entertainment 
Inc., 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Importeras till Europa och distribueras av (Storbritannien undantaget)  
Sony Interactive Entertainment Ireland Limited, 2nd Floor, 2/3 Rogers Lane,  
Dublin 2, Ireland. 

Frågor om produktens godkännande i EU skickas till tillverkarens auktoriserade 
representant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,  
1930 Zaventem, Belgien.

För kunder i EU, Storbritannien och Turkiet  
Uttalande om uppfyllelse av RE-direktivet  
(direktivet om radio- och teleterminalutrustning) 
Härmed intygar Sony Interactive Entertainment Inc. att denna produkt står 
i överensstämmelse med de väsentliga egenskapskrav och övriga relevanta 
bestämmelser som framgår av direktiv 2014/53/EU. 
För ytterligare information, gå in på följande hemsida: 
https://www.compliance.sony.eu 
Frekvenserna som används av den trådlösa nätverksfunktionen i den här produkten 
är i intervallet 2,4 GHz. 
Trådlöst frekvensband och högsta uteffekt: 
– Inbyggt 2,4 GHz: lägre än 10 mW.

Tekniska data
Utformning och specifikationer kan ändras utan förvarning. 

Strömförsörjning 5 V  0,1 A

Yttre mått
Cirka. 48 × 16 × 8 mm

(bredd × höjd × djup)

Vikt Cirka. 4 g

System för kommunikation PlayStation Link™ (2,4 GHz)

Driftstemperatur 5 °C till 35 °C

Garanti
Produkten omfattas av tillverkarens garanti i 12 månader efter köpet. Garantin 
tillhandahålls av Sony Interactive Entertainment Europe Limited på 10 Great 
Marlborough Street, London, W1F 7LP, Storbritannien. Fullständig information finns  
på garantisedeln som medföljer i förpackningen till PS5® eller på:  
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/

Terveys ja turvallisuus
Lue tämän tuotteen sekä tuotteen kanssa käytettävien lisälaitteiden käyttöohjeet 
huolellisesti ennen tuotteen käyttöä. Säilytä ohjeet myöhempää käyttöä varten. Lasten 
vanhempien tai huoltajien on luettava tämä käyttöohje, jotta käyttö on turvallista. 

Huomioi kaikki varoitukset, varotoimet ja ohjeet.

VAROITUS
RADIOAALLOT 
Huomioi kaikki merkinnät ja ohjeet, jotka edellyttävät elektronisen laitteen  
tai radiolaitteen virran katkaisua määrätyillä alueilla, kuten huolto- tai tankkausasemilla, 
sairaaloissa, räjäytysalueilla, mahdollisesti räjähdysvaarallisissa ympäristöissä  
tai lentokoneissa.

PIENTEN LASTEN VAMMAT 
TUKEHTUMISVAARA –  sisältää pieniä osia. Pidä tuote ja lisälaitteet poissa pienten 
lasten ulottuvilta. 

ÄLÄ KOSKAAN PURA TAI MUOKKAA TUOTETTA TAI LISÄVARUSTEITA
Purkaminen voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai vamman.

Varotoimet
Käyttöönotto ja käsittely
• Varmista aina, että tuotteessa, lisälaitteissa ja liitännöissä ei ole nestettä, runsaasti 

pölyä tai pienhiukkasia.
• Älä altista tuotetta, lisälaitteita tai akkua suurelle tai matalalle lämpötilalle käytön, 

kuljetuksen tai säilytyksen aikana.
• Älä jätä tuotetta tai lisälaitteita pitkäksi aikaa suoraan auringonvaloon  

(kuten autoon kesällä).
• Älä koske liitäntöihin tai työnnä mitään tuotteen sisään.
• Älä käytä kaapeleita tai liittimiä, jos ne ovat vahingoittuneet tai niitä on muokattu.
• Älä aseta painavia esineitä tuotteen, lisälaitteiden tai johtojen päälle, heitä tai pudota 

tuotetta tai muuten altista sitä fyysisille iskuille.

Käyttö ja käsittely
Hoito ja puhdistus 
Pyyhi pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä maalinohenteita, bentseeniä tai alkoholia. 
Vältä käyttämästä puhdistusliinoja, kemiallisesti käsiteltyjä liinoja ja muita tuotteita, 
jotka sisältävät kyseisiä aineita.

Tuotteen kierrätys elinkaaren lopussa
Tuote on valmistettu muoveista ja metalleista.  
Hävitä tuotteet noudattaen paikallisia säännöksiä. 

Tämä symboli sähkölaitteessa tai sen pakkauksessa ilmaisee, että kyseistä  
sähkölaitetta ei saa hävittää normaalina talousjätteenä EU-alueella, Yhdistyneessä 
kuningaskunnassa, Turkissa tai muissa maissa, joissa on jätteen lajittelujärjestelmiä 
käytössä. Jotta sähkölaitteen jätteenkäsittely tapahtuu oikein, toimita  
se asianmukaiseen keräyspisteeseen paikallisten lakien ja säädösten mukaisesti. 
Käytetty sähkölaite voidaan myös palauttaa maksutta jälleenmyyjälle samantyyppisen 
uuden sähkölaitteen ostamisen yhteydessä.

Lisäksi suuret jälleenmyyjät voivat Yhdistyneessä kuningaskunnassa ja EU-maissa  
ottaa maksutta vastaan pieniä määriä hävitettäviä sähkötuotteita. Tarkista näiden 
palvelujen saatavuus paikalliselta jälleenmyyjältä. Hävittämällä sähköjätteet näin autat 
säästämään luonnonvaroja ja tuet sähkölaitteiden käsittelyyn ja hävittämiseen liittyviä 
ympäristöstandardeja.

Vaatimustenmukaisuustiedot

Tämän tuotteen valmistaja tai valmistuttaja on Sony Interactive Entertainment Inc.,  
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Maahantuoja ja jakelija Euroopassa (paitsi Yhdistyneessä kuningaskunnassa)  
Sony Interactive Entertainment Ireland Limited, 2nd Floor, 2/3 Rogers Lane,  
Dublin 2, Ireland. 

Kysymykset, jotka koskevat tuotteen määräystenmukaisuutta EU:ssa, tulee lähettää 
valmistajan viralliselle edustajalle: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V.,  
Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Asiakkaat EU:ssa, Yhdistyneessä kuningaskunnassa ja Turkissa  
Ilmoitus yhdenmukaisuudesta radio- ja telepäätelaitteita 
koskevan RE-direktiivin kanssa 
Sony Interactive Entertainment Inc. vakuuttaa täten, että tämä tuote on direktiivin 
2014/53/EU oleellisten vaatimusten ja direktiivin sitä koskevien muiden ehtojen 
mukainen. 
Lisätietoja saa osoitteesta: https://www.compliance.sony.eu 
Tämän tuotteen langaton verkkoyhteystoiminto käyttää 2,4 GHz:n taajuuksia. 
Langattoman yhteyden taajuusalue ja enimmäisteho: 
– Oma yhteysratkaisu 2,4 GHz: alle 10 mW. 

Tekniset tiedot
Ominaisuuksiin voidaan tehdä muutoksia ilman erillistä ilmoitusta. 

Nimellistulovirta 5 V  0,1 A

Ulkoiset mitat
Noin. 48 × 16 × 8 mm

(leveys × korkeus × syvyys)

Paino Noin. 4 g

Viestintäjärjestelmä PlayStation Link™ (2.4 GHz)

Käyttölämpötila lämpötilojen 5 °C ja 35 °C väliltä

Takuu
Tällä tuotteella on ostopäivästä lähtien 12 kuukauden valmistajan takuu, jonka 
tarjoaa Sony Interactive Entertainment Europe Limited, 10 Great Marlborough Street, 
London, W1F 7LP, United Kingdom. Lisätietoja takuusta on PS5®-järjestelmän 
pakkauksessa olevassa takuudokumentissa ja seuraavassa osoitteessa:   
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/

Helse og sikkerhet
Før du bruker produktet og/eller tilbehøret, må du lese denne brukerhåndboken og 
brukerhåndboken til kompatibel maskinvare nøye. Ta vare på instruksjonene for 
senere bruk. Foreldre og foresatte bør lese denne brukerhåndboken, slik at barn kan 
bruke produktet trygt. 

Følg alle advarsler, forholdsregler og instruksjoner.

ADVARSEL
RADIOBØLGER 
Vær oppmerksom på alle tegn og instruksjoner som krever at et elektrisk apparat 
eller et radioprodukt slås av på bestemte områder, for eksempel bensinstasjoner, 
sykehus, sprengningsområder, potensielt eksplosive atmosfærer eller fly.

SKADER PÅ SMÅ BARN 
KVELNINGSFARE – små deler. Oppbevar produktet og tilbehøret  
utilgjengelig for små barn. 

IKKE DEMONTER ELLER MODIFISER PRODUKTET ELLER TILBEHØRET
Det er risiko for brann, elektrisk støt eller personskade.

Forholdsregler
Konfigurering og håndtering
• Pass alltid på at produktet, tilbehøret og kontaktene er fri for væske,  

for mye støv og små partikler.
• Ikke utsett produktet, tilbehøret eller batteriet for ekstremt høye eller lave 

temperaturer under bruk, transport eller oppbevaring.
• Ikke la produktet eller tilbehøret ligge i direkte sollys i lengre perioder  

(for eksempel i en bil om sommeren).
• Ikke ta på kontaktene eller sett noe inn i produktet.
• Ikke bruk kablene eller kontaktene hvis de er skadet eller endret.
• Ikke plasser tunge gjenstander oppå produktet, tilbehøret eller kablene, ikke mist 

eller slipp produktet, og ikke utsett produktet for kraftige fysiske støt.

Bruk og håndtering
Vedlikehold og rengjøring 
Tørk med en myk, tørr klut. Ikke bruk tynner, bensin eller alkohol. Unngå bruk  
av våtservietter, kjemisk behandlede kluter og andre produkter som inneholder  
slike stoffer.

Resirkulering av produkt etter endt levetid
Produktet er laget av plast og metall.  
Følg lokale forskrifter når du kaster produktet. 

Der du ser dette symbolet på noen av de elektriske produktene våre eller på 
emballasjen, er det en indikasjon på at produktet ikke skal kastes som restavfall i EU, 
Storbritannia og Tyrkia eller andre land med tilgjengelige kildesorteringssystemer. 
For å sikre korrekt avfallshåndtering må du kaste produktet på et autorisert 
avfallsanlegg i henhold til gjeldende lover eller krav. Kasserte elektriske produkter 
kan også kastes gratis hos forhandlere når du kjøper et nytt produkt av samme type.

I Storbritannia og EU-land kan større forhandlere godta å motta mindre elektriske 
apparater til kassering uten vederlag. Spør den lokale forhandleren din om denne 
tjenesten er tilgjengelig for produktene du vil kvitte deg med. Når du gjør dette, 
hjelper du til med å bevare naturressurser og å forbedre standarder for miljøvern  
i forbindelse med behandling av elektrisk avfall.

Samsvarsinformasjon

Dette produktet er produsert av eller på vegne av Sony Interactive Entertainment 
Inc., 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Importert til Europa og distribuert (unntatt i Storbritannia) av  
Sony Interactive Entertainment Ireland Limited, 2nd Floor, 2/3 Rogers Lane,  
Dublin 2, Ireland. 

Forespørsler relatert til produktsamsvar i EU skal sendes til produsentens autoriserte 
representant: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,  
1930 Zaventem, Belgia.

For kunder i EU, Storbritannia og Tyrkia  
“Uformell samsvarserklæring” i henhold til RE-direktivet 
Sony Interactive Entertainment Inc. erklærer herved at dette produktet er i samsvar 
med de grunnleggende krav og øvrige relevante krav i direktiv 2014/53/EU. 
For flere detaljer, vennligst se: https://www.compliance.sony.eu 
Frekvensene som brukes av det trådløse nettverket til dette produktet, er 2,4 GHz. 
Trådløst frekvensbånd og maksimal utgangseffekt: 
– Beskyttet 2,4 GHz: mindre enn 10 mW. 

Spesifikasjoner
Design og spesifikasjoner kan endres uten nærmere forvarsel. 

Nominell inngangseffekt 5 V  0,1 A

Mål
Ca. 48 × 16 × 8 mm

(bredde × høyde × dybde)

Vekt Ca. 4 g

Kommunikasjonssystem PlayStation Link™ (2,4 GHz)

Driftstemperatur 5 °C til 35 °C

Garanti
Dette produktet er dekket i 12 måneder fra kjøpsdatoen av produsentgarantien  
som leveres av Sony Interactive Entertainment Europe Limited med adresse  
10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, Storbritannia. Se den vedlagte 
garantien i PS5®-esken for å få fullstendig informasjon, eller gå til:  
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/



الصحة والأمان
قبل استخدام المنتج و/أو الملحقات، يُرجى قراءة هذا الدليل جيدًا وأي دلائل أخرى خاصة بالأجهزة 

المتوافقة. واحتفظ بالتعليمات لاستخدامها في المستقبل. ويجب أن يقرأ أولياء الأمور أو الأوصياء على 
الأطفال هذا الدليل من أجل الاستخدام بشكل آمن.

التزم بكل التحذيرات والاحتياطات والتعليمات.

 تحذير
 موجات الراديو

 يُرجى مراعاة كل العلامات والتعليمات التي تتطلب إيقاف تشغيل الأجهزة الكهربائية أو المنتجات 
 اللاسلكية في مناطق معينة، مثل محطات الغاز/الوقود أو المستشفيات أو مناطق الألغام 

أو الأماكن القابلة للانفجار أو الطائرات.

إصابات الأطفال الصغار
خطر الاختناق - أجزاء صغيرة الحجم. أبقِ المنتج والملحقات بعيدًا عن متناول الأطفال الصغار.

لا تعمد أبدًا إلى تفكيك المنتج أو الملحقات أو تعديلها
إن خطر نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو إصابة محتمل.

 الاحتياطات
إعداد الجهاز والتعامل معه

تأكد دائمًا من أن المنتج وملحقاته وموصّلاته خالية من السوائل والغبار الزائد والجزيئات الصغيرة.	 
 لا تعرّض المنتج أو الملحقات أو البطارية لدرجات حرارة عالية أو متدنية للغاية أثناء التشغيل أو	 

النقل أو التخزين.
 لا تترك المنتج أو الملحقات تحت أشعة الشمس المباشرة لفترات طويلة 	 

)أي لا تتركه في السيارة خلال فصل الصيف على سبيل المثال(.
لا تلمس الموصّلات أو تُدخل أي شيء في المنتج.	 
لا تستخدم الكبلات أو الموصّلات إذا كانت تالفة أو معدّلة.	 
لا تضع عناصر ثقيلة فوق المنتج أو الملحقات أو الكبلات أو تقذف المنتج أو تسقطه، أو بخلاف ذلك 	 

تعرّضه لصدمة فعلية قوية.

استخدام الجهاز والتعامل معه
 العناية والتنظيف

 امسح الجهاز بواسطة قطعة قماش ناعمة وجافة. لا تستخدم مادة التِنر أو البنزين أو الكحول. وتجنّب
 استخدام المناديل المبللة وقطع القماش المعالجة كيميائيًا. والمنتجات الأخرى التي تحتوي على مواد

مماثلة. 

إعادة تدوير المنتجات عند نهاية عمرها
 المنتج مصنوع من البلاستيك والمعادن وبطارية أيون الليثيوم. 

اتبع اللوائح المحلية عند التخلص من المنتجات. 

معلومات حول الامتثال

 تم تصنيع هذا المنتج بواسطة أو بالنيابة عن شركة
 .Sony Interactive Entertainment Inc., 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan

المواصفات
  إن المواصفات والتصميم عرضة للتغيير من دون أي إشعار. 

تصنيف طاقة الإدخال 5 فولت  0.1 أمبير
 تقريبًا 48 ×  16 ×  8 مم

)العرض × الطول × العمق(
الأبعاد الخارجية

تقريبًا 4 جم  الكتلة
 PlayStation Link™ )2,4( نظام الاتصال

5 درجات مئوية إلى 35 درجة مئوية درجة حرارة التشغيل

الضمان
 تتم تغطية هذا المنتج لمدة 12 شهرًا من تاريخ الشراء بضمان الشركة المُصنّعة المُقدم من شركة 

Sony Interactive Entertainment Europe Limited 10  وعنوانها Great Marlborough Street, 
London, W1F 7LP, United Kingdom. يُرجى الاطّلاع على الضمان :المُقدم في حزمة PS5® 

للحصول على التفاصيل الكاملة أو زيارة.
https://www.playstation.com/legal/warranties/accessories/  

“ ”, “PlayStation”, “PS5”, and “PlayStation Link” are registered trademarks  
or trademarks of Sony Interactive Entertainment Inc.

“SONY” and “ ” are registered trademarks or trademarks of  
Sony Group Corporation. 

Information about open source software is available at  
doc.dl.playstation.net/doc/ps5-oss/.

All other trademarks are the property of their respective owners.
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